



По указанию руководителя следственного управления по факту, зафиксированному в помещении бассейна образовательного учреждения Юрьевца, организована доследственная проверка

По указанию руководителя следственного управления по информации в СМИ об использовании бассейна школы № 42 микрорайона Юрьевец города Владимира посторонними гражданами, организована доследственная проверка.

В ходе проверки следствие намерено дать оценку законности действий администрации образовательного учреждения по предоставлению в аренду помещения бассейна, порядка допуска посторонних лиц на территорию школы и бассейна и иным вопросам напрямую связанным с требованиями об обеспечении безопасности жизни и здоровья детей, проходящих обучение в учреждении.

Учитывая, что проблема использования школьных бассейнов посторонними гражданами, в том числе в нарушение всяческих норм и правил устраивающих в помещении детского предназначения увеселительные мероприятия со спиртными напитками, следствие совместно с профильными специалистами планирует оценить и данный вопрос в интересах защиты прав детей региона.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

05 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1085527>